



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
COORDENACAO GERAL DE POS-GRADUACAO
Rua Aprigio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900
Bloco BQ
Telefone: 2101-1048

ERRATA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG Nº 43/2023, REFERENTE À SELEÇÃO DE MESTRADO E DE DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA

O Pró-Reitor de Pós-Graduação em exercício da UFCG, no uso das atribuições estatutárias e regimentais e em conformidade com o Edital PRPG Nº 43/2023, torna pública a retificação a seguir:

No Edital PRPG Nº 43/2023, no Item 10, onde se lê:

Área de Concentração: Irrigação e Drenagem (doutorado);

- Geovani Soares de Lima (PPGEA/UFCG) – Presidente;
- Maria Sallydelândia Sobral de Farias (PPGEA/UFCG);
- Viviane Farias Silva (CSTR/UFCG);
- Ronaldo do Nascimento (PPGEA/UFCG) - Suplente
- Pedro Dantas Fernandes (PPGEA/UFCG)- Suplente
- Josilda de França Xavier (UFCG) - Suplente

Área de Concentração: Irrigação e Drenagem (mestrado);

- José Dantas Neto (PPGEA/UFCG) - Presidente
- Joelma Sales dos Santos (CDSA/UFCG);
- André Alisson Rodrigues da Silva (PDJ/UFCG);
- Vera Lucia Antunes de Lima (PPGEA/UFCG) – Suplente
- Lauriane Almeida dos Anjos Soares (CCTA/UFCG) - Suplente
- Alberto Soares de Melo (UEPB)- Suplente

Leia-se:

Área de Concentração: Irrigação e Drenagem (doutorado);

- Luciano Marcelo Falle Saboya (UAEA/UFCG) – Presidente;
- Aline Costa Ferreira (CCTA/UFCG);
- Geovani Soares de Lima (PPGEA/UFCG);
- Ronaldo do Nascimento (PPGEA/UFCG) - Suplente
- Pedro Dantas Fernandes (PPGEA/UFCG)- Suplente
- Maria Sallydelândia Sobral de Farias (PPGEA/UFCG) - Suplente

Área de Concentração: Irrigação e Drenagem (mestrado);

- Vera Lucia Antunes de Lima (PPGEA/UFCG) - Presidente
- Joelma Sales dos Santos (CDSA/UFCG);
- Lauriane Almeida dos Anjos Soares (CCTA/UFCG);
- André Alisson Rodrigues da Silva (PDJ/UFCG) – Suplente

- José Dantas Neto (PPGEA/UFMG) - Suplente
- Alberto Soares de Melo (UEPB)- Suplente

Campina Grande, 15 de dezembro de 2023.

CARLOS ANTONIO COSTA DOS SANTOS

Pró-Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa em exercício



Documento assinado eletronicamente por **CARLOS ANTONIO COSTA DOS SANTOS, PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**, em 15/12/2023, às 09:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **4080472** e o código CRC **EBB039FC**.